



兰蔻皮草

诚信为本,以诚为 美!兰蔻皮草感谢新老 客户多年的支持与厚 爱!



诚到顾客到,信兴企 业兴;精诚所至,金石为 开。以诚待客,以信留客。 以诚信立企业。



玛奇朵时尚婚典

"亲切服务、诚信务实、创造流 行、感恩的心"玛奇朵时尚婚典以这 四个理念为出发点,坚持将最好、最 时尚的结婚产品与服务,真诚提供给 我们的准新人,更希望透过我们的服 务,让每对新人都可以感受到新婚幸 福如花儿朵朵般的喜悦!



明朗眼镜

生命必须有裂 缝阳光才照的进来, 人生必须有诚信别 人才心悦诚服。明朗 眼镜,以诚信之光照 您,愿您更喜欢这个 清晰的世界!

思尔·艾柏

羽绒服

第一!相信我们,就

诚信是人

的本钱,没有

个失败者。教

育眼镜以身作

则,引领诚信

之风,让您以

最低的价格买

到最满意的眼

镜。

诚信的人是-

是相信你自己。

质量先行,诚信



葛小姐的店

天赐良缘

诚信经营、永续经营 是我们的经营理念,天赐 良缘婚庆礼仪本着重诚 信,重质量的原则,用专 业的实力和能力,坦率和 真诚打造日照婚庆行业 的实力品牌公司!

葛小姐的店



阿布丹食品

惠泽民生、服务大众,让 百姓吃上健康、安全、放心的 食品,做好市民的食品管家。



传承中草药护肤精髓,为 客户提供最安全放心有效的中 草药祛痘护肤产品。





诚到顾客到,信兴企业 兴;精诚所至,金石为开。以 诚待客,以信留客。以诚信

梦云花艺







诚信是人最美丽的外 套,是心灵最圣洁的鲜花。惠 儿美,为您打造最美容颜!

'凌露 青,聖迦茗中出, 日照聖迦茗茶社 遵循客户至上,返 璞归真的经营理 念,为众茶客营造 自然的饮茶氛围, 同时为您提供手 工制陶器皿,亲身 参与,体验生活, 聖迦茗只做陈年 普洱与茶器。

教育眼镜

时代呼唤诚信,消费者需 要诚信,让我们行动起来,共 同营造一个公平竞争、诚实守 信的市场环境和消费环境!不 要让你的诚信出现裂缝,就像 珠宝容不下瑕疵!以文化走产 品,以真诚打动您!



雅亮眼镜

诚信是道 路,随着开拓者 的脚步延伸;诚 信是智慧,随着 博学者的求索积 累,雅亮眼镜真 心承诺言必信, 行必果。

本版文/片 逛街记者 辛周伦 王在辉 实习生 燕萃 毕凯丽 刘绿凝

威海卫酿酒有限公司始创于1923年,由威海最早的私人酿酒烧锅"广海泉"烧锅演变发展而来,经历了80多个春秋,是威海地地道 道的老品牌。威海卫白酒六十年代的"威海酿造法"在全国得到大力推广,对中国白酒酿造起到了很大地推动作用。威海卫白酒精选五 粮,采用古老的"威海酿造法"结合现代发酵技术和优质曲种精心酿制。 客香浓郁,柔绵爽口,酒度适中而不冲,使威海卫自主酿造白 酒的口感和品质实现了质的飞跃, 形成非常独特的风格品质, 堪称一流。







山东威海卫酒业集团有限公司以市场为导向,以诚信经营为理念,牢牢把握市场,抓住机遇,抢占先机,不断打造知名品牌,在激烈的市场竞争中加快发展,加速 企业扩张。主导产品"威海卫"、"老板"系列啤酒,"威海卫矿泉水"、"威海卫"白酒被授予山东省名牌产品称号。威海卫酒业集团有限公司以技术进步为支撑, 强化科技创新意识、品牌战略意识。采用先进的科学技术和现代化的技术装备,生产安全、绿色高质量的产品。企业先后通过ISO9000产品质量体系认证、ISO14001 环境管理体系认证、QS认证及清洁生产审核,主要产品性能指标达到国际先进水平,连续多年被评为山东省食品安全诚信单位、山东省重合同守信用企业。